KapTa caHayLwibl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) TemeHgeri nanbiMaaynapablH, bIKTUManNgblKTapblH Keneci ce3aepMeH cunatTaHbl3: MyMKIH eMec, MyMKIHAIri
a3, MyMkiHgiri 50-50 TeH, MyMKiH >XoHe KYMaHCI3.

a) MeH OyriH kesiMai aLlbIn->KyMaMbiH.

b) Ocbl XbInbl MEHiH TyFaH KyHiM Gonagbl.

c) KaHtapga kap 6onagbi.

d) >KaHa >xbIn oCbl XbINAblH MaycbiMbiHAa bonap!.
€) Keneci kesgecTipeTiH agam anen agam 6onagpl.
f) MeH notepesiHbl CeHbi KyHi KeLUKe yThbIn anambiH.
2) Nopbawaga anTbl Xacbif XXaHe OH eKi kek Lwap xatblp. Erep gopbawanaH Oip wap ke3gencok Tanganca,
OHAA OHbIH, Kackln 60y bIKTUMaNAbINbIFbl KAHAAN?
3) OwibIH cyrieri nakTbipbigbl.

a) 3 caHblIHbIH TYCY bIKTUManNAbINblfbl KAHOAN?

6) XKyn caH Tycy bIKTUManabiNbifbl KAHOAN?

B) 8 CaHbIHbIH TYCY bIKTUManNAbblFbl KAaHOAN?




KapTa caHayLwibl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Temenpgeri cevinemaepai keneci ces3fepin 6ipiMeH ToNbIKTbIPbIHAAP: KOPLITLIHABI, OKUFa, CaTTI, CATCI3.

a) Kes kenreH Toxipbvuene ap MyMKiH bonaTtbiH HaTUXe Oen atanagpl.
b) Texipbuene KkapacTbipbin OTbIpFaH Xarganabl Jen atangbl.
c) Erep 6yn opblHaanfaH xarganaa, on bonabl genmis; 6yn opbiHAanNMaraH xarganaa, on

6onabl oenmis.

2) a) KapTa KonogacbiHaH Ty3 anbin LWbIFy bIKTUManabibifbl kaHoan?

b) Byn kapTa keniH opHbIHa carnblHbIMN, KENiH kKonoda apanacTeipbinaabl. EHAI Ty3abl ankin woeiFy
bIKTUMaNAbINbIFbl KAHOAK?

C) Erep aliblHfaH KapTa OpHbIHA canbliHbaca, oHaa Keneci KapTa Ty3 60]'Iy bIKTUMangbiblfblH TaGbIH,bI3[J,ap?

3) Kopanta antbl 20 Om xaHe oH eki 30 Om pesuctopnap 6ap. Pesnctopnap GenrineHbereH xaHe onapabiH
dumsukanblk enwemaepi dipaen.

a) Erep 6ip pesuctop kesgencok TaHaanca, oHga 6yn kegeprici 20 Om 6onaTtbiH pesncTtop 6ony
bIKTUMaNAbbIFbIH TAObIHbI3AAP.

b) Erep Gipiwi anbiHFaH pesuctop kegeprici 20 Om 6onbin, KeniH OHbI KOpanka canvaraH Xxarffanaa ekiHLi
anblHFaH pesucTtop kegeprici 30 Om 6ony bIKTMManAbinbIFbIH TaObIHBI3AAP.




KapTa caHayLwibl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) OnbiH cyreriH 6ec peT nakTbipabl. YU PeT anTbl TYCY bIKTUManNgbfblFbiH eCenTeHi3aep.

2) MNnacTtmacca 6enwekTtepiHiH, 10% akaybl 6ap 6onbin kenetiHi 6enrini. KeneciHi TabbiHpi3gap:
a) Kes kenreH 6ip 6enwekTiH (1) akaybl 6ap (Il) xapamgbl 60y bIKTUManNgbIbIFbI.

b) 4500 Genwek bap napTusgarbl Xapamapbl 6enwekTep caHbl.

3) CtaHok opTa ecenneH anfanga 2% akaybl 6ap Oyiibim xacan weiFapagbl. Kesgericok TaHganfaH 60 6ynbIMHbIH
iwinae yw 6ynbIMHBIH akaybl 6ap 6ony bIKTMManabinbifbiH TabbIHbI3AaP.

a) blktumangbinbikTel Taby yLwiH, MNMyaccoH ynecTipiMiH KongaHbiHbI3gap.

b) blkTumanabinbIKTel Taby yLliH, BUHOMAbIK YNecTipiMAI KongaHbIHbI3aap




KapTa caHayLwibl

[ XAYAINTAP )
( Herisri neHren )
1) a) KYMaHci3 b) kymaHci3 C) MYMKiH
d) mymKiH emec e) MyMKiHWwiniri TeH (50-50) f) MyMKiHWiniri a3
2) l
3
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)a) — b) — C) MYMKiH emec
2
[ Oprawa geHren )
1) a) KOpbITbIHALI b) okura c) caTTi d) coTci3
2)8) o= b) - c) 1
5213 13 17 1
3)a)P(200M)=£=1 b)P(300M)=ﬁ
18 3
[ TepeHaeTinreH geHren j
1 5
1) n=5 r=3 P(anTbl) = g P(antbl emec) = g

P(yw anTbl) = ﬂ =0,0322
3888

. 1 1 .. 90 9
2) a) (i) P(akaybl 6ap) = ﬁ = E (ii) P(xxapampgbl) = ﬁ = E

9
b) E = n x P (xxapamabl) = 4500 x E = 4050

2
3)a)n=60p =1 =0,02 j=np=60x0,02=12 P=0,0867

b)n=60 r=3 q=0,98 p=0,02; P=0,0865




